

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 2086-18
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL EF 2086-18

INVESTIGAÇÃO INDIRETA DAS BARRAGENS DE TERRA (ME E MD) DA USINA HIDRELETRICA DE ITAIPU

ADITAMENTO 3

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Binacional EF 2086-18, a ITAIPU responde perguntas realizadas por interessada nesta licitação:

PERGUNTA 1

“Item 2, Anexo I, 6ª diretriz: sistema de blindagem é aplicado apenas para antenas eletromagnéticas (GPR) não sendo aplicável para sistema eletrorresistivo, de maneira que qualquer ruído ou interferências externa deve ser removido manualmente ou com a aplicação de filtros. A Contratante está de acordo?”

RESPOSTA

Sim, desde que a aplicação dos filtros mantenha a qualidade e confiabilidade das informações obtidas. Informa-se ainda que as estruturas encontram-se em áreas onde há linhas de transmissão de 500 kV, que geram um campo eletromagnético, o qual poderá interferir nos sinais dos equipamentos de geofísica. Portanto, os equipamentos deverão ter capacidade de blindar ou filtrar estas interferências, para que os resultados sejam corretamente interpretados.

PERGUNTA 2

“Existem sondagens nas áreas a serem executados os levantamentos geofísicos?”

RESPOSTA

Sim, existem os projetos executivos de construção das barragens e sondagens nas áreas em estudo.

PERGUNTA 3

“Em caso positivo, poderão os descritivos das sondagens serem disponibilizados nesta etapa do processo?”

RESPOSTA

Não, as informações serão disponibilizadas após o início do contrato. Há uma descrição dos materiais

INVESTIGACIÓN INDIRECTA DE LAS PRESAS DE TIERRA (MI Y MD) DE LA CENTRAL HIDROELÉCTRICA DE ITAIPU

ADITIVO 3

I) De conformidad a lo dispuesto en el subítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 2086-18, la ITAIPU responde preguntas realizadas por empresa interesada en esta licitación:

PREGUNTA 1

Ítem 2, Anexo I, 6ª directriz: el sistema de blindaje es aplicado apenas a antenas electromagnéticas (GPR) no siendo aplicable a sistema electro-resistivo, de manera que cualquier ruido o interferencia externa debe ser eliminado manualmente o con la aplicación de filtros. La Contratante está de acuerdo?

RESPUESTA

Sí, siempre y cuando la aplicación de los filtros mantenga la calidad y confiabilidad de las informaciones obtenidas. También, se informa que las estructuras se encuentran en áreas donde hay líneas de transmisión de 500 kV que generan un campo electromagnético, el cual podrá interferir en las señales de los equipos de geofísica. Por lo tanto, los equipos deberán tener capacidad de blindar o filtrar estas interferencias para que los resultados sean correctamente interpretados.

PREGUNTA 2

Existen sondas en las áreas donde serán ejecutados los levantamientos geofísicos?

RESPUESTA

Sí, existen proyectos ejecutivos de construcción de la presa y sondeos en las áreas de estudio.

PREGUNTA 3

En caso positivo, podrán los descriptivos de los sondeos ser puestos a disposición en esta etapa del proceso?

RESPUESTA

No, las informaciones estarán disponibles después del inicio del contrato. Existe una

constituintes das estruturas e respectivas fundações na Especificação Técnica.

PERGUNTA 4

“Em caso negativo, sondagens confirmatórias serão solicitadas para que os modelos geológicos/geotécnicos possam ser gerados, de maneira que os perfis finais com a indicação da posição dos filtros e profundidade das camadas geológicas só serão entregues após a finalização das sondagens, de acordo?”

RESPOSTA

Nas barragens não serão permitidas a execução de sondagens / escavações. Deverão ser utilizadas informações de sondagens existentes no arquivo de Itaipu.

PERGUNTA 5

“Nas áreas de cruzamento de vias, poderá o trânsito ser impedido totalmente durante a execução dos levantamentos?”

RESPOSTA

Sim, deverá ser programada conforme o regimento interno de ITAIPU para que ocorra o impedimento da passagem de veículos nas pistas.

PERGUNTA 6

“Poderão ser realizados furos no asfalto para instalação dos eletrodos metálicos?”

RESPOSTA

Sim, poderão ser realizados furos superficiais, condicionados a sua recomposição/recuperação seja realizada pela contratada.

PERGUNTA 7

“Qual o período da palestra de integração mencionada na minuta contratual?”

RESPOSTA

A duração da palestra de integração é de aproximadamente 1 hora.

PERGUNTA 8

“Sugerimos a revisão no documento de aditamento, acreditamos que tenha ocorrido um erro de digitação no prazo do item 1.2.3, o que pode vir a gerar prejuízo no andamento do processo.”

descripción de los materiales constituyentes de las estructuras y sus fundaciones en la Especificación Técnica.

PREGUNTA 4

En caso negativo, los sondeos confirmatorios serán solicitados para que los modelos geológicos / geotécnicos puedan ser generados, de manera que los perfiles finales con la indicación de la posición de los filtros y profundidad de las camadas geológicas solo serán entregadas luego de la finalización de los sondeos, de acuerdo?

RESPUESTA

En la presa no será permitida la ejecución de sondeos/excavaciones. Deberán ser utilizadas informaciones de sondeos existentes en el archivo de Itaipu.

PREGUNTA 5

En las áreas de cruce de vías, podrá el tránsito ser impedido totalmente durante la ejecución de los levantamientos?

RESPUESTA

Sí, el impedimento de paso de vehículos en la pista deberá ser programado conforme el reglamento interno de Itaipu.

PREGUNTA 6

Se podrán realizar hoyos en el asfalto para instalación de los electrodos metálicos?

RESPUESTA

Sí, podrán ser realizados agujeros/perforaciones superficiales, condicionados a que su recomposición/recuperación sea realizada por el contratista.

PREGUNTA 7

Cuál es el periodo de la conferencia de integración mencionada en la minuta contractual?

RESPUESTA

El tiempo de la conferencia es de aproximadamente 1 hora.

PREGUNTA 8

Sugerimos la revisión en el documento de aditivo, creemos que haya ocurrido un error de tipeo en el plazo del ítem 1.2.3, lo que podría generar perjuicio en el curso del proceso.

RESPOSTA

Favor reportar-se ao Item II deste Aditamento.

PERGUNTA 9

“Na ocasião do leilão será apresentada proposta técnica? Esta deverá ser apresentada junto à comercial ou em arquivo separado?”

RESPOSTA

Não está prevista a apresentação de proposta técnica neste pregão. Devem ser observadas as instruções e exigências constantes no CBC e seus anexos.

II) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.2 do Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 2086-18, a ITAIPU corrige na versão em português do Calendário de Eventos, alterado pelo Aditamento 1, a data do subitem 1.2.3 para 08/01/19.

III) Permanecem inalteradas as condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 2086-18.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 07.01.19

RESPUESTA

Favor remitirse al Ítem II de este Aditivo.

PREGUNTA 9

En el transcurso de la subasta será presentada oferta técnica? Esta será presentada junto con la comercial o en archivo separado?

RESPUESTA

No está prevista la presentación de oferta técnica en esta subasta a la baja. Deben ser observadas las instrucciones y exigencias contenidas en el PBC y sus anexos.

II) De conformidad a lo dispuesto en el sub ítem 2.6.2 del Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 2086-18, la ITAIPU corrige en la versión “portugués” del Calendario de Eventos, alterado mediante Aditivo 1, la fecha del sub-ítem 1.2.3 para el 08/01/19.

III) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 2086-18.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 07.01.19